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                                        RANDONNEES COLLIOURENCQUES                               

 

Compte rendu du Conseil d’Administration du 26 janvier 2022 

 

Présents : Boulon Alain, Boulon Colette, Coupé Daniel, Dagon Gisèle, Dagon Guy, Duthion Jean Pierre, 

Duthion Martine, Lanuque Pierre, Maïle Yvan, Marteau Paul, Masoero Jocelyne, Masoero Michel, Mateos 

Martine, Naillat Denise, Naillat Jean Louis 

Absents excusés : Chichet Maïté, Guillot Christian, Kuhn Xavier, Josy Mondet – Marteau. 

Invité : Bernard Fabre 

ORDRE DU JOUR 

Journée récréative du 16 juin prochain : A Quéribus et Cucugnan. Jean Pierre Duthion présente le 

programme qui sera diffusé à chacun par mail. 

La clôture des inscriptions sera le 28 avril 

Le club participera à hauteur de 650€,  le montant de la participation individuelle sera de 18€ , plus le repas 

pour ceux qui souhaitent déjeuner au restaurant sur place. (Le montant de ce repas était de 24,50€ en 

2021, tout compris) 

Le projet a été approuvé à l’unanimité, un sondage auprès des adhérents sera fait entre le 28 janvier et le 

28 février afin de prévoir la capacité du bus. 

 

Séjour en Dordogne du 8 au 15 septembre 2022 : Le projet est présenté par Bernard et Pierre, projet 

remarquablement bien conçu. Ils se rendront de nouveau en mai pour affiner les randonnées proposées. 

Une enquête a été conduite pour recenser le nombre de personnes intéressées afin de réserver les 

logements, le nombre d’hébergements avec restauration étant limité en Dordogne.  

Les documents seront envoyés par mail ultérieurement avec les fiches d’inscription. 

Il est rappelé que chaque organisateur de séjour ou voyage doit fournir la liste de ses participants au 

Bureau avant son départ. 

En cas de surnombre à un voyage ou séjour, la priorité sera donnée aux adhérents licenciés aux 

Randonnées Colliourencques 

Ce sont les organisateurs de chaque voyage ou séjour qui décident des appels et dates d’acomptes, 

ainsi que de la réception des chèques pour leur propre voyage ou séjour. Les règlements aux 

différents prestataires se font ensuite en lien avec notre comptable Martine. 

 

Randogrillade à Port Vendres le 12 mai : Yvan a adressé un courrier au maire de Port Vendres afin de 

réserver l’aire de pique nique . La réponse n’est toujours pas parvenue. Dans l’éventualité où cela ne serait 

pas possible, nous regarderons vers l’aire de pique nique de St Cyprien. 
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Fête de fin de saison : Plusieurs membres du CA sont restés sur la très mauvaise impression donnée l’an 

passé à Consolation : site dégradé,  matériel pas en état,  très mauvais accueil du Gérant qui s’est montré 

agressif et violent en paroles. Il est décidé pour cette année de procéder à un changement. Le programme 

de fin de saison étant chargé (grillade du 12 mai, sortie du 16 juin, séjour à Sète), le choix du CA s’est porté 

sur la date du jeudi 7 juillet, sur l’aire de pique nique du Mas del Ca à Sorède.  Denise se charge de la 

réservation du site, du menu, et de l’organisation. 

 

Repas de fin d’année : Il est souhaité de s’y prendre tôt afin de pouvoir vraiment choisir l’endroit où l’on veut 

aller. Denise également s’en occupe. 

 

Questions diverses : Les animateurs doivent-ils avoir un recyclage des gestes de premier secours ? Daniel se 

renseigne. 

Une journée raquettes a été proposée, avec le bus pour Font Romeu. Le bus part à 6h30 de Perpignan. Voir 

avec Guy et Gisèle pour l’organiser avant les vacances de février. 

Guy et Gisèle également ont un projet de séjour à Nant en juin 2023. Le logement se fera dans un site Cap 

France. Toute personne intéressée peut dès à présent se faire connaître auprès d’eux.  

(06 77 51 31 88) 

 

Séance levée à 20h40 

 

La secrétaire de séance : C. Boulon 
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